III Всероссийская студенческая смена

по инклюзивному волонтерству и инклюзивному туризму 
пройдет в Тюмени
Весь мир движется. Инклюзивный туризм — это новое и перспективное направление современной туристической индустрии. Инклюзивный туризм позиционируется как «туризм для всех», «туризм без барьеров», «доступный туризм». 

Всероссийская студенческая смена по инклюзивному волонтерству и инклюзивному туризму (далее – Смена) проводится уже третий год. Ранее она проходила в Пятигорске и Череповце. В этом году Смена – в первом городе Сибири – в Тюмени на базе Тюменского государственного университета. Тюмень является привлекательным городом для туристов и входит в топ 10 туристических маршрутов России. По данным Vizit Tyumen c 1 января 2023 года город Тюмень посетили 3 400 000 туристов.
Цель Смены – подготовка лидеров инклюзивного волонтерского движения и инклюзивного туризма из числа обучающихся образовательных организаций высшего образования Российской Федерации.
Задачи Смены:
· выявление социально активных, мотивированных к волонтерской деятельности в сфере инклюзивного туризма обучающихся;
· формирование компетенций студентов в сфере инклюзивного волонтерства и инклюзивного туризма;
· продвижение и популяризация идей социальной инклюзии, повышение доступности туристических объектов и маршрутов;
· развитие молодежных инициатив в сфере инклюзии и развития инклюзивного туризма на территории РФ.
Заочный этап Смены – дистанционный – проводится с 30 апреля по 30 мая 2024 года и предполагает обучение по программе дополнительного профессионального образования «Инклюзивное волонтерство и инклюзивный туризм» в дистанционном формате.
Для участия в заочном этапе Смены необходимо не позднее 25 апреля 2024 года до 24.00 (время московское) заполнить регистрационную форму на сайте: https://www.utmn.ru/smena-ivo2024/ 
Очный этап Смены пройдет с 21 по 25 сентября 2024 года в городе Тюмени. 

Участники очного этапа Смены будут иметь возможность приобрести и укрепить навыки инклюзивного волонтерства для сопровождения инклюзивного туризма, а также прикоснуться к уникальной природе и культуре Тюменской области, посетить достопримечательности города Тюмени и его окрестностей, отдохнуть на термальных источниках. Опытные эксперты поделятся опытом в демонстрации инклюзивных туристических маршрутов, совместном проектировании доступности туристических объектов. 
До знакомства с Тюменью – пять шагов:

1. Зайти на сайт Смены, познакомиться с условиями участия.
2. Подать заявку на заочный этап.
3. Пройти обучение.
4. Выполнить необходимые задания для аттестации. 
5. Попасть в список лучших и приехать в Тюмень на очный этап.
Путешествуй, познавай, меняй мир к лучшему! Откроем Сибирь вместе!

